



### DEAR STUDENTS !!!

Період канікул - чудовий час ,щоб відпочити з користю.Вивчення англійської мови за переглядом фільму - це те , що додасть вам настрою та обов'язково покращить ваше знання англійської !

«Фільми потрібні тільки для розваги, – скажете ви. І матимете рацію та ні водночас. Так, усе це – розважальний контент. Тільки якщо дивитися рідною мовою. Якщо робити це англійською, перегляд вашого улюбленого фільму вже переростає в навчання. Повірте, це навчання – не одне з найпростіших. Але воно може вам допомогти вивести англійську мову на новий рівень.

Серіали — джерело розмовної англійської, це саме те, що потрібно для вивчення нової лексики, розуміння особливостей акценту, покращення навичок аудіювання та вимови. Рекомендую вам популярні серіали, які вам точно сподобаються.

**Selfie/Селфі-** Короткий комедійно-романтичний серіал про вплив соцмереж на особисте та професійне життя. Серіал наповнений жартами, грою слів, корисними розмовними виразами та інстасленгом.

**Elementary/Елементарно** - Американський детективний телесеріал, заснований на пригодах персонажів книг сера Артура Конан Дойля про Шерлока Холмса, у якому дія відбувається в наші дні. У серіалі багато іронії та сленгових виразів.

**The Big Bang Theory/Теорія великого вибуху-** Найулюбленіший серіал для багатьох. Для вас також? Чудово, бо саме його радять усім, хто вивчає

англійську на рівні носіїв! Тут багато американського сленгу, широкоживаних ідіом, а також наукових термінів і понять.

**House Of Cards/Картковий будинок-** Серіал присвячено залаштункам великої політичної гри. Тут багато специфічної юридичної та суспільно-політичної лексики, тому тим, хто хоче розширити словниковий запас, серіал обов'язково стане у пригод.

**Under the dome/Під куполом-** Американський телесеріал, створений за мотивами однойменного роману Стівена Кінга. Досить багато розмовних фраз і фразових дієслів, які часто можна почути в англomовному середовищі.

**Outlander/Чужоземка-** Фантастичний серіал про військову медсестру, яка опиняється в минулому — у Шотландії 1743 року, де їй загрожує серйозна небезпека. Їй доводиться вийти заміж за молодого воїна, в якого вона поступово починає закохуватися, однак удома, в 1945 році, на неї чекає справжній чоловік. Ідеально для просунутих фанатів вивчення англійської, які хочуть виробити справжній британський акцент.

**Jonathan Strange&Mr Norrell/Джонатан Стрендж і містер Норрел-** Захопливий британський серіал у жанрі фентезі, який безсумнівно розширить ваш вокабуляр. А також це чудова можливість послухати британську англійську та потренувати свою вимову.

**Тож бажаю вам приємного перегляду та продуктивного навчання!**



**O.G.Gulei**